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Médositasok: Tesztpéldanyon

- Elkotés javitva R4-20k @ -> Ukimax=40,1V; R16=7,5k Q -> |kimax=5,1A A A

- ICK tapfesziilisége stabilizalva, , Labortapegyseg 0-40V, 0-5A

b aterart - Granyoval sAher) RI-A700: R25AL300 0: R2SHLIS0 o R230160. B R250=270 ALKOTO-s atrajzolat (1.3 valtozal)

- ateresz Stranyéval -hez =470Q; a= Q = Q; c=56 Q: = Q . ) L

~ AC38V bemenet fesziltség (40V-ho?) (eredetije az RT1994/11-12 lapszamaiban)
Feszultségmérésre egy 200mV-os digitalis kijelz &t
R26=22k Q; R26a=kimarad, mert éppen j6 lett R26-al; R26b=22 Q

A zoldel jel6lt részek utélagosak.
C12-C13-C14-C15 a panelon nem szerepelnek,
alulrol lehet az elkokra forrasztani.

A DC OFF kapcsol6 szintén kiegészités, de jol
mikddik és néha nagyon hasznos lehet.



D-40V, 0-5.

1.3 valtozat)
lapszamaiban)



